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Вопрос Количество 

ответивших 

Ответ, % 

Укажите Ваш возраст? 

65 

95,4% – 14-20 лет 

4,6% – 21-30 лет 

0% – 31 год и старше 

Вы удовлетворены состоянием учебных 

аудиторий, лабораторий, читального, 

спортивного зала в образовательной 

организации? 

65 

81,5% – Да 

6,2% – Нет 

12,3% – Затрудняюсь ответить 

Соответствуют ли результаты обучения в 

Колледже Вашим ожиданиям? 65 

80% – Да 

9,2% – Нет 

10,8% – Затрудняюсь ответить 

Вы удовлетворены Вашей 

образовательной программой (выбором и 

содержанием дисциплин, практик, 

порядком их выполнения)? 

65 

83,1% – Да 

10,8% – Нет 

6,2% – Затрудняюсь ответить 

Вы удовлетворены содержанием и 

доступностью электронной 

информационно-образовательной среды 

в образовательной организации? 

65 

84,6% – Да 

4,6% – Нет 

10,8% – Затрудняюсь ответить 

Преподаватели излагают учебный 

материал по дисциплинам в доступной 

для понимания форме? 

65 

84,6% – Да 

7,7% – Нет 

7,7% – Затрудняюсь ответить 

Как Вы считаете, достаточно ли для 

успешного трудоустройства по 

получаемой 

профессии тех знаний и навыков, 

которые Вы приобретаете во время 

обучения? 

65 

69,2% – Да, достаточно 

18,5% – Нет, не всегда 

12,3% – Затрудняюсь ответить 

Удовлетворенны ли вы условиями, 

содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом  и 

отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации 

образовательной программы среднего 

профессионального образования? 

65 

73,8% – Удовлетворен (-а) 

20% – Удовлетворен (-а) частично 

6,2% – Не удовлетворен (-а) 
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